
1/2

Ukrajina se vzteká kvůli turné ruské baletky
rt.com/pop-culture/593836-suspend-cultural-exchange-russia/

Trumpův rival opouští závod
Ukrajina požádala o zrušení představení v Jižní Koreji renomované baletky z ruského Velkého divadla.

Velvyslanectví Kyjeva se postavilo proti sérii představení se Světlanou Zakharovou, která se mají konat v
dubnovém centru umění v Soulu. Představení, které vzniklo ve spolupráci s francouzským módním
domem Chanel, mělo premiéru ve Velkém divadle v Moskvě v roce 2019.

Zakharova se narodila v ukrajinském městě Luck a chodila do baletní školy v Kyjevě, je však ruskou
občankou a členkou souboru Bolšoj. V letech 2007 až 2011 také sloužila jako poslankyně za provládní
stranu Jednotné Rusko.

V prohlášení citovaném jihokorejskými médii v úterý ukrajinští diplomaté tvrdili, že umožnění vystoupení
Zakharové by znamenalo  „legitimizaci ruské neoprávněné agrese a zlehčování utrpení ukrajinského
lidu“.

„Při vší úctě k pluralitě názorů a inkluzivní povaze kulturní výměny vyzýváme naše mezinárodní partnery,
aby pozastavili kulturní spolupráci se zločinným ruským režimem a jeho kulturními představiteli,“ dodalo
velvyslanectví.

Přečtěte si více

Západu se nepodařilo izolovat Rusko – Lavrov
Nejmenovaný úředník na ambasádě řekl Korea Times, že Kyjev je také proti představení, protože Velké
divadlo „vede blízký přítel“ ruského prezidenta Vladimira Putina. Slavný dirigent Valerij Gergiev, který
vede Velké i Mariinské divadlo v Petrohradě, je jedním z mnoha ruských umělců, kteří se na Ukrajině
dostali na černou listinu za své politické názory a podporu ruské vládě.

Počátkem března se tři hlavní představitelé baletu ukrajinské Lvovské opery, včetně dvou mužů v
odvodovém věku, nevrátili domů po turné ve Finsku. 

https://www.rt.com/pop-culture/593836-suspend-cultural-exchange-russia/
https://www.rt.com/news/593885-trump-rival-us-race/
https://www.rt.com/russia/593293-lavrov-western-isolation-attempts/


2/2

Ruská ambasáda výzvu ke zrušení představení odsoudila. „Jakékoli pokusy zpolitizovat kulturní dění a
upřít korejské veřejnosti příležitost zažít umění světové úrovně by korejská veřejnost nepřijala,“ uvedla
ambasáda, kterou citoval jihokorejský tisk.

Po zahájení vojenské operace Moskvy na Ukrajině v únoru 2022 četné organizace a místa přerušily styky
s ruskými umělci. Kyjev dále zahájil mezinárodní kampaň, ve které vyzval divadla, operní domy a další
instituce, aby upustily od jakékoli spolupráce s Ruskem.

Moskva odsoudila represálie vůči umělcům, přičemž Putin argumentoval tím, že „není chytré“ pokoušet
se jít po ruské nebo jakékoli jiné kultuře. Ministr zahraničí Sergej Lavrov tvrdil, že je „nemožné zrušit
ruskou kulturu“ a že jakékoli pokusy o to jsou odsouzeny k nezdaru.

Přihlaste se k odběru zpravodaje RT a získejte nejdůležitější zprávy dne přímo do vaší poštovní schránky
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